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Exercice 1. Cocher une case à tort sera pénalisé.

1.1. Si
+∞∑
n=0

un converge alors un →
n→+∞

0. Vrai Faux

1.2. Si
+∞∑
n=0

un converge alors nun →
n→+∞

0. Vrai Faux

1.3.
+∞∑
n=0

n10

en
converge. Vrai Faux

1.4.
+∞∑
n=0

n10 sinn

en
converge. Vrai Faux

1.5.

∫ 1

0

√
ex − 1

x3
dx converge. Vrai Faux

1.6. Si
+∞∑
n=0

an converge alors
+∞∑
n=0

anz
n a un rayon de convergence R ≥ 1.

Vrai Faux

Exercice 2. Déterminer le rayon de convergence R des séries entières suivantes

2.1.
∞∑
n=0

(n3 − 2n2)zn, R = .

2.2.
∞∑
n=0

z2n

n + 4n
, R = .

Tournez svp
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Exercice 3. 2.1. Soit I =

∫ +∞

1

sinx

x
dx. Montrer la convergence de I. (question de cours)

2.2. Calculer J =

∫ 1

0

1

t
sin

(
1

t

)
dt et Kn =

∫ +∞

1

sin(un)

u
du, n ∈ N∗, en fonction de I.
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Exercice 4. Soit ϕ(z) =
1

2− z
4.1. Pour x ∈ R, déterminer la partie réelle de ϕ(eix).

4.2. Déterminer le développement en série entière de ϕ(z), z ∈ C, en précisant le rayon de
convergence.

Tournez svp
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4.3. En déduire, par identification, le développement en série de Fourier de la fonction f

définie par f(x) =
2− cosx

5− 4 cosx
.

a0 = , n ≥ 1, an = , bn =

4.4. En déduire sans calcul I =

∫ π

−π

2− cosx

5− 4 cosx
dx, avec peu de calculs, J =

∫ π

−π

(
2− cosx

5− 4 cosx

)2

dx.
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